开源证券股份有限公司 关于深圳万方网络股份有限公司 的风险提示公告

开源证券股份有限公司(以下简称"主办券商")作为深圳万方 网络股份有限公司(证券简称"万方网络",证券代码870462,以下 简称"万方网络"或"公司")的持续督导主办券商,在对公司2018年 年度报告审核的过程中,发现如下风险事项:

一、北京永拓会计师事务所(特殊普通合伙)接受公司的委托, 对公司2018年度财务报表进行审计,并出具了无法表示意见审计报 告(京永审字(2019)第146177号),所涉事项如下:

"我们审计了后附深圳万方网络股份有限公司(以下简称:万 方网络)的财务报表,包括 2018年12月31日的合并资产负债表及母 公司资产负债表,2018 年度的合并利润表及母公司利润表、合并现 金流量表及母公司现金流量表、合并股东权益变动表及母公司股东 权益变动表以及财务报表附注。

我们不对后附的万方网络财务报表发表意见,由于"形成无法表示意见的基础"部分所述事项的重要性,我们无法获取充分、适当的审计证据以作为对财务报表发表审计意见的基础。"

二、未弥补亏损超过公司实收股本总额的三分之一

根据根据北京永拓会计师事务所 (特殊普通合伙) 出具的京永

审字(2019)第146177号无法发表意见的审计报告,截至2018年12月31日,未分配利润累计金额为-69,690,554.42元,实收股本总额为22,799,059.00元,未弥补亏损金额超过实收股本总额三分之一。

2019年6月28日,公司第一届董事会第十四次会议审议通过了《关于未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的议案》,公司针对上述亏损事项制定了应对措施,详见于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《关于未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的风险提示公告》(编号:2019-017),并将上述议案提请公司2018年年度股东大会审议。

主办券商已履行对万方网络的持续督导义务,并将继续关注万 方网络的经营情况和规范情况,督促万方网络及时履行信息披露义 务。

主办券商敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告!

开源证券股份有限公司 2019年7月2日